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ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO,

JURAMENTOE POSSE DOS VEREADORESDA

LEGISLATURA2021/2024, E DAELEIÇÃODA

MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE

2021/2022.

No primeiro dia do mês de janeiro de2021, às nove horas no Plenário da

Cãmara Municipal de Vereadores de Muniz Ferreira, realizou-se a Sessão

de Instalação da Legislatura de 2021 a 2024, da posse e juramento

dos Vereadores eleitos para essa Legislatura, e da eleição da Mesa

Diretora deste Legislativo para o Biênio de2021 a 2022. Aberta a Sessão

da instalação, a mesma foi presidida pelo Vereador que mais tenha

exercido cargo da Mesa o Vereador Edgar Carlos Alves Silva, como

Presidente e secretariado pelo Vereador Bartolomeu Alves dos Santos

Júnior. O Presidente saudou a presença dos Vereadores eleitos, que

ocuparam seus lugares no Plenário e o público presente, convidando a !h/

todos a ficarem de pê para ouvir e entoar o Hino Nacional. Após, o ~

Presidente Edgar Carlos Alves Júnior, fez o juramento, a entrega do

diploma e da declaração de bens e assinatura do Termo de posse, ~:3!?
seguindo pelos demais vereadores eleitos: Adilson de Santana Pinto,~

Alan Menezes Lírio, Bartolomeu Alves dos Santos Júnior, Fábio Silva

Santos, Ivonice Figueiredo Santos Prazeres, Jairo dos Santos,

Raimundo Nonato Jesus da Silva e Valmir de Jesus Silva, para se

dirigirem atê a Mesa, entregarem o diploma e a declaração de bens e

assinarem o Termo de Posse. Em seguida, todos os vereadores eleitos

fizeram o juramento e foram declarados empossados pelo Presidente. FOi!Jw \

protocolada na Secretaria da Câmara duas chapas, prosseguiu-se a

Sessão de Instalação. De acordo com o art. 110 do Regimento Interno, o '}fP

Presidente da Sessão de Instalação procedeu a realização daeleição da-j}f{

Mesa Diretora para o Biênio2021/2022, anunciando a chapa inscrita,

com a seguinte composição, para Chapa 01= Presidente - Vereador

A1anMenezes Lírio, para Vice-Presidente - o Vereador Fábioda Silva
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Sampaio, para 1° Secretário - o Vereador Raimundo Nonato de Jesus

da Silva e para 2° Secretário - o Vereador Adilson de Santana Pinto e

Chapa 02 = Presidente - Vereador Ivonice Figueiredo Santos

Prazeres, para Vice-Presidente - o Vereador Valm ir de Jesus Santos,

para 1°Secretário - o Vereador Bartolomeu A lves dos Santos Júnior

e para 2° Secretário - o Vereador Raimundo Nonato de Jesus da Silva.

Após a apresentação da chapa, in ic iou-se o processo de votação, quando

cada vereador após ser chamado por ordem alfabética, manifestando seu

voto, respondendoCHAPA01 ou CHAPA02, já que o processo de votação

é aberto. Em votação a Chapa 01, obteve03 votos e a Chapa 02 obteve

06 votos recebeu. Após a votação, o Presidente anunciou eleita a Chapa

02 e solic itou que a nova M esa formada, ocupe os seus lugares,ocorrendo

a transm issão de cargos, e dando posse aos eleitos. Após, o novo ~_

Presidente, VereadoraIvonice Figueiredo Santos Prazeres,saudou a

todos os vereadores. Por fim , todos foram convidados para ficarem de pé ..!';:;":;;;;;6'=~;=;;:-

para ouvir o H ino Nacional. Em seguida, a Presidente deu encerrada a

presente sessão ás 09 horas e 40 m inutos, convidando a todos para a

Sessão Solene de Posse do Senhor Prefeito M unicipalGileno Pereira dos

Santos e do V ice-PrefeitoValdeci Conceição A lmeida, a ser realizado ao

term ino da presente sessão. E , com isso, eu,Bartolomeu A lves dos

Santos Júnior la Secretário deste Legislativo, lavrei a presente ata, que

depois de lida e aprovada, vai por m im e pelo Presidente e demais

Vereadores que assim o desejar. M uniz Ferreira-Bahia, P lenário da

Câmara M unicipal, em 01 de janeiro de 202l.

jl\oA -U - ("'J-J.."VeJo S~ 4-- _c:t?
IVONICE FIGUEI~DO SANTOS PRAZERES ~ J/£

~:~::t~d=:~~ ~Cl/
¥ÀLMiRDE Jms SANTOS

-Presidente

~l~Ju>JrrJd-:~
fLVES ",OS SAfTO , uuNIOR

1° Secretário

.~~ r:- 2LI ~ jf~
NDO N~ JFS DA SILVA

2° Secretário
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~DE SANTANAPINTO

Vereador i?
lJr, tI~ .

~M~ZESL' 10

Vereador J
~~~S~ES ~t:~

Vereador

Vereador

d~~~
~ JAIRODOSSANTOS

Vereador
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